S o2 s elos

Recuerda que para sumar niumeros enteros debemos recordar 4 reglas

(+) + (+)= se suman los nimeros y se queda con el simbolo positivo (una suma normal).
(-) + (-)= se suman los nimeros y se queda con el simbolo negativo.

(+) + () = se restan los nimeros y se queda el simbolo del nimero con mayor cantidad.
Ej: (+8) + (-9)= 9-8=1; como el numero 9 es mayor que el 8 y tiene el simbolo negativo

se quedara como -1. Por lo que 8+ (-9)=-1

(-) + (+) = se vuelven a restar los nimeros y se queda el simbolo del nimero con mayor

cantidad.

Ej: (-8) + (+9)=9-8= 1; como el numero 9 es mayor que el 8 y tiene el simbolo positivo

se quedara como +1. Por lo que (-8)+ 9=1

Calcula estas sumas:
a) S+(-12}+7= g)
b) -14+(-8)+4= h)
C) 7+(-9)+7+(-4)= i)
d) -19+(-15)+(-14)= )
e) -11+429+12= k)
f) 54(-15-7)= )

13+17+(-31)=
(-5+42)-13=
16+21+(-17-32)
-34(-3)+9=
12423+(-34)+(-5)=

-9+18+(-27)=
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